

В период с 6 по 31 июля 2020 года прокуратурой Лебяжского района организован приём сообщений по телефону «горячей линии» по вопросам соблюдения прав субъектов предпринимательской деятельности, в том числе в условиях распространения коронавирусной инфекции.

В рамках данного мероприятия по телефону можно сообщить о фактах незаконного вмешательства в предпринимательскую деятельность; проведения проверок со стороны контрольно-надзорных органов; нарушения сроков оплаты по исполненным государственным и муниципальным контрактам; незаконных отказов в предоставлении мер государственной поддержки и др.; а также получить консультацию по интересующим вопросам в области защиты прав хозяйствующих субъектов.

Обращения о нарушениях законодательства в указанной сфере будут приниматься прокуратурой также в ходе личного приёма.

По всем поступившим обращениям, содержащим сведения о нарушениях закона, будут организованы и проведены проверки, при наличии оснований приняты меры прокурорского реагирования.

Сообщения можно оставить, позвонив по телефону – 8 (83344)2-03-57, либо на официальном сайте прокуратуры Кировской области.